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INIȚIATIVE&SOLUȚII DE REGENERARE URBANĂ 

GALAȚI 

 

Iată câteva propuneri interesante, la nivelul orașului Galați: 

 

Parc de aventura - regenerare urbana 

https://www.youtube.com/watch?v=S4EVScT_95c 

 

Urban Mobility Lab Galați, organizat de către UrbanizeHub1: 

 

Greenway - inițiativă care vizează optimizarea și prioritizarea transportului public în 

Galați. Timpul din trafic, poluarea, consumul de combustibil și alte efecte negative 

ale lipsei de optimizare a transportului public pot fi rezolvate printr-o prioritizare a 

mijloacelor de transport public. Traficul în sine poate fi mult îmbunătățit dacă se 

crează o undă verde pentru transportul în comun și dacă intersecțiile sunt gândite 

pentru a facilita mobilitatea mai rapidă a acestora. Proiectul pilot vizează un traseu 

cu 4 semafoare, între Judecătoria Galați și Blvd. Siderurgiștilor.  

 

Echipa EasyToGo - soluție de eficientizare a sistemului de transport în comun. Soluția 

vizează o colectare de date, analizate mai apoi tocmai pentru eficientizarea 

transportului public. Satisfacerea nevoilor călătorilor, reorientarea oamenilor către 

acest mod de transport, precum și o îmbunătățire generală a calității serviciilor pot fi 

efecte ale analizării datelor. De asemenea, transportul în comun poate fi promovat cu 

ușurință printr-o aplicație mobilă care să permită și acordarea unor recompense 

călătorilor. 

 

                                                           
1 https://urbanizehub.ro/solutiile-de-la-urban-mobility-lab-galati/ 
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4cities - soluție inovatoare pentru problema lipsei de spații adecvate mijloacelor 

alternative de transport. Poluarea și impactul atât psihologic, cât și economic al 

supra-utilizării mașinilor trebuie contracarate prin introducerea unui nou tip de spații 

publice. O rețea de noduri intermodale inter-conectate ar putea oferi o conectivitate 

și o accesibilitate superioară cetățenilor. Astfel, spațiile pietonale, spațiile comune, 

pistele de biciclete, trasee speciale în cadrul anumitor cartiere și eficientizarea 

parcărilor reprezintă spații și metode destinate formelor alternative de transport și 

îmbunătățirii mobilității urbane.  

 

 

 

 


